
Київський економічний науковий журнал № 6, 2024

Шановні автори та читачі журналу! 
Редакція журналу рада надати черговий номер фахового наукового видання «Київський 

економічний науковий журнал», засновником якого є заклад вищої освіти «Київський між-
народний університет» та видавцем – ВД «Гельветика». Дякуємо членам редакційної колегії та 
команді видавничого дому за допомогу у підготовці матеріалів шостого випуску. 

Журнал дотримується традицій класичного академічного наукового періодичного видання, 
є всеукраїнським та міжнародним інтелектуальним майданчиком для обговорення теорії та 
практики аналізу, прогнозування соціальних, політичних та економічних процесів, які мають 
істотне значення у різних галузях фундаментальної та прикладної науки з економіки; акту-
альних питань світового господарства; проблем інноваційних трансформацій державного 
управління в Україні. Особливу увагу наукове видання приділяє стратегічному прогнозу-
ванню сучасних глобальних трендів розвитку регіонів, країни та світу загалом, налагодженню 
обміну думками між дослідниками у міжнародному просторі; створенню середовища від-
критості та доступності для широкого висвітлення результатів наукових праць в різних галу-
зях економіки, а також удосконалення та розробки нових технологій у сфері соціальних та 
управлінських наук. 

Напередодні ювілею Київського міжнародного університету ми хочемо висловити велику 
подяку авторам та читачам журналу. Саме наші автори створюють імідж журналу, є його науко-
вим потенціалом, а без наших постійних читачів не відбувся б його рейтинг. Команда журналу 
регулярно піклується про підтримку високого наукового статусу авторів: збірник включено до 
переліку наукових фахових видань України у галузі економічних наук «категорії Б», до між-
народних наукометричних баз даних. Бажаємо вам постійного потоку креативних ідей у вашій 
науковій діяльності. 

Щиро дякуємо усім за добру роботу в ці важкі часи для України, важливу для нашої дер-
жави та світової науки. Саме ваша щоденна праця втілює одну з головних місій Київського 
міжнародного університету – бути не лише осередком якісної елітної освіти, а й виконувати 
важливі для суспільства завдання – формувати відповідальну особистість зі свідомою націо-
нальною позицією, сприяти соціальному та економічному розвитку суспільства. 

Вітаємо всіх колег, здобувачів вищої освіти зі знаменним ювілеєм – 30-річчям заснування 
Київського міжнародного університету! Від усієї душі зичимо вам і вашим рідним миру, щастя, 
здоров’я, добра та подальших успіхів у ваших наукових звершеннях! Нехай ваша плідна праця 
буде запорукою щасливого майбутнього нашого університету!

З повагою,  
головний редактор 
Київського економічного наукового журналу, 
доктор економічних наук, професор          О.Ю. Могилевська

ПРИВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ – 30-РІЧЧЯ ЗАСНУВАННЯ 
КИЇВСЬКОГО МІЖНАРОДНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

CONGRATULATIONS ON THE 30TH ANNIVERSARY OF 
THE FOUNDATION OF PRIVATE INSTITUTION OF HIGHER 

EDUCATION “KYIV INTERNATIONAL UNIVERSITY”
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Шановний пане Хачатуре Хачатуряне!
Шановні друзі!

Вітаю колектив Київського міжнародного 
університету з 30-річчям від дня заснування.

Внесок Вашого навчального закладу у роз-
виток національної науки та освіти є дуже 
важливим. Університет здійснює підготовку 
фахівців нової генерації. Багато з них стали 
знаними науковцями, спеціалістами, держав-
ними діячами.

Авторитет університету ґрунтується на 
колективній творчій праці науково-педагогіч-
ного складу, на баченні перспектив розвитку 
та вмінні забезпечити досягнення цілей його 
керівником.

Щиро бажаю Вашому університету подальших творчих успіхів у реалізації наукових про-
єктів, дослідницькій діяльності на державному та міжнародному рівнях. А всьому колективу – 
сил, оптимізму, нових ідей та їх втілення на благо України.

Тільки разом, спільними зусиллями ми вистоїмо і переможемо!
Слава Україні!

З повагою,
Мер Києва  Віталій Кличко



Київський економічний науковий журнал № 6, 2024

Шановний Хачатуре Володимировичу!
Шановні друзі!

Вітаю вас із визначною подією – 30-річчям заснування 
Київського міжнародного університету!

За три десятиліття ваш університет став 
не лише освітнім центром, але й справжньою 
кузнею професійних кадрів, які роблять ваго-
мий внесок у розвиток нашого міста та країни.

Завдяки високому професіоналізму ваших 
викладачів, сучасним підходам до навчання 
та багатому науковому досвіду, ви виховуєте 
нові покоління фахівців, що прославляють 
наш край своїми досягненнями.

Ваша наполеглива праця, відданість і праг-
нення до досконалості допомагають фор-
мувати майбутнє нашого суспільства, вихо-
вуючи освічених, соціально активних та 
відповідальних громадян.

Щиро дякую Вам за внесок у розвиток освіти, науки та суспільного життя нашого міста. 
Бажаю вам подальшого процвітання, нових досягнень та наукових звершень. Нехай ваш заклад 
завжди залишається прикладом високих стандартів освіти та професіоналізму!

З повагою,
директор КНДУ
«Науково-дослідний інститут
соціально-економічного розвитку міста»
доктор медичних наук, професор    С.А. Павловський
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Засновнику Київського міжнародного 
університету, професору 
Хачатуру ХАЧАТУРЯНУ 

Шановний Хачатуре Володимировичу! 

Вітаю Вас зі знаменною датою – 30-річчям Київського міжнародного 
університету!  

Прошу передати привітання та найдобріші побажання всім співробітникам 
та студентам Вашого Університету. 

Ваш університет бере початок свого розвитку з 14 жовтня 1994 року і за ці 
роки пройшов славний шлях і підготував понад тисячі висококваліфікованих 
фахівців. 

Сучасний інноваційний підхід в організації освітнього процесу, ефективна 
система управління якістю дозволяє Вам успішно і творчо виконувати не тільки 
покладені на Вас шляхетні й відповідальні завдання випуску фахівців, а й 
виховання молодого покоління. 

Щиро бажаю колективу Київського міжнародного університету нових 
наукових звершень, унікального досвіду, професійних випускників і розвитку 
славних традицій університету! 

З повагою, 
Народний депутат України  Людмила БУЙМІСТЕР 
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Шановні колеги, студенти та випускники
Київського міжнародного університету!

Вітаємо вас із славетним 30-річним ювілеєм!
Ця дата символізує не лише етап зрілості, але й багатий спадок знань, досвіду та іннова-

цій, якими ваш університет пишається. Від щирого серця хочемо висловити глибоку повагу 
за внесок у розвиток науки та освіти, за виховання нових поколінь лідерів та мислителів.

Миру і процвітання Україні та вашому університету! Нехай наступні десятиліття принесуть 
ще більше досягнень, наукових проривів і міцних міжнародних зв’язків.

Бажаємо невичерпної енергії у справі створення нових ідей та формування наукової еліти, 
яка зможе будувати світле майбутнє для нашої держави та усього світу.

З повагою, Людмила Головкова

д.е.н., професор, Віце-президент Української
наукової Діаспори у Франції, м. Париж;
Головний редактор наукового збірника
«Review of Transport Economics and Management»
Українського державного університету науки  

і технологій, м. Дніпро, Україна.

Diaspora scientifique ukrainienne en France
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